学习二十大心得体会

中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次重要的大会。	二十大召开以来，我积极参加党的二十大精神学习，通过学习使我深受鼓舞、倍感振奋。
习近平总书记在报告中，分析了国际国内形势，回顾总结了过去五年的工作和新时代的伟大变革，从16个方面概括了新时代的伟大成就，科学谋划了未来五年乃至更长时期党和国家发展的目标任务和大政方针，是中国共产党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是开辟马克思主义中国化时代化新境界的纲领性文献，对于引领时代、开创未来具有重大理论意义和实践意义。
报告中提出了教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑，深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，强化现代化建设人才支撑，为我国科技创新工作擘画了新蓝图、指引了新方向。面对机遇和挑战，我们要以更高的站位、更强的使命感主动谋划和推动各项工作，进一步完善科技创新组织体系和工作机制，进一步加强科技领军人才和青年人才的集聚培养，更好融入国际科技创新中心建设，服务新时代发展。
报告提出“完善科技创新体系，坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位，健全新型举国体制，强化国家战略科技力量，提升国家创新体系整体效能，形成具有全球竞争力的开放创新生态”。党的十八大以来，以服务国家科技自立自强为使命，不断加大实施科教兴国、人才强国、创新驱动发展战略力度，着力建设国家实验室、新型研发机构等一批国家战略科技力量，科技创新取得了历史性成就。
通过对二十大报告的深入学习，让我深深感觉到“科技事业和科技工作者的春天”，同时作为一名党员和科技工作者，身上的紧迫感和责任感油然而生。我们要深入学习贯彻党的二十大精神，深化党建科研融合，创新党建工作方式，以高质量党的建设引领和汇聚攻坚克难、干事创业的磅礴力量，推动科技创新各项事业高质量发展。
同时，从自身做起，把学习好宣传好贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，在学思践悟上下功夫，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，切实把思想和行动统一到党的二一大各项决策部署上来，自觉肩负起新时代赋予我们的历史使命和责任担当。
要深化学习，推动党的二十大精神入脑入心。习近平总书记在党的二十大报告中指出：“中国共产党已走过百年奋斗历程。我们党立志于中华民族千秋伟业，致力于人类和平与发展崇高事业，责任无比重大，使命无上光荣。”中国共产党历经百年依然焕发生机与活力，关键在于重视思想建设，重视学习、善于学习，这是中国共产党的优良传统和宝贵的历史经验。邓小平同志曾深刻指出，“我们共产党有一条，就是要把工作做好，必须先从思想上解决问题”。中国共产党始终把坚定理想信念作为党的思想建设的首要任务，中国共产党的老一辈革命家们都具有坚定的理想信念，他们义无反顾地为中国人民的幸福、为中华民族伟大复兴不懈奋斗。
习近平总书记多次强调：“好学才能上进。中国共产党人依靠学习走到今天，也必然要依靠学习走向未来”。抓牢思想建设，加强学习教育，筑牢思想之基，补足精神之钙，成为中国共产党始终保持先进性和旺盛生命力，不断发展壮大的不竭源泉。我们要坚持。以党为师，注重加强思想建设，在学习教育上狠下功夫，通过丰富形式“灵活学”、拓宽渠道“广泛学”、结合实际“对照学”，深入领会党的二十大报告的丰富内涵和精神实质，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。
[bookmark: _GoBack]以上是我学习二十大的的心得体会，谢谢！

